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（3x－y）（x＋2y）

0

⑴　f（x）＝－（x－　）2＋a2－6a－5

　　より， x＝　のとき， m＝a2－6a－5

⑵　m＝a2－6a－5

　　より，

　　m＝0となるのは a2－6a－5＝0を解いて，

　　a＝3±

　　  ＝3±

⑶　m＝a2－6a－5

　　＝（a－3）2－14

　　より， a＝3のとき m は最小となる。

⑷　m＝（a－3）2－14 で －1≦a≦8 より，

　　a＝8 のとき m は最大値 82－6・8－5＝11 をとる。
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100 人の学生の集合を U， そのうち福岡市を訪問したことのある学生の集合を A，
北九州市を訪問したことのある学生の集合を B とする。
また， それぞれの人数を n（U）， n（A）， n（B） と表す。

⑴　n（A）＝100－73

 ＝27（人）

⑵　n（A∩B）＝n（B）－n（A∩B）

 ＝58－35

 ＝23（人）

⑶　n（A∪B）＝n（A）＋n（B）－n（A∩B）

 ＝73＋58－35

 ＝96（人）

⑷　n（U）－n（A∪B）＝100－96

 ＝4（人）
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数　　学　〔一期Ａ〕


